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tárgy: Főpolgármesteri módosító javaslat a „Javaslat 
idősotthoni férőhely visszapótlására, 
férőhelyfejlesztésre” című előterjesztéshez

Módosító indítvány

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

A „Javaslat idősotthoni férőhely visszapótlására, férőhelyfejlesztésre” című, a Fővárosi Közgyűlés 2021. 
október 27-re összehívott ülésének napirendi javaslata 6. pontjaként szereplő előterjesztéshez az alábbi 
módosító javaslatot teszem.

Az előterjesztésben bemutatott, a Fővárosi Idősügyi Stratégiában is megfogalmazódó rekonstrukciós és 
fejlesztési igények megvalósítását a költségvetés helyzete jelentősen befolyásolja, az előrehaladás a 
rendelkezésre álló források nagyságától függ. Többletfedezet nélkül végrehajtható azonban és az ágazati 
megújulást megalapozó feladat az ellátási egységek hálózatának vizsgálata, és eredményei alapján a 
szükséges átrendezés megvalósítása. Ezzel - többletköltségek nélkül - elérhető az erőforrások rendelkezésre 
állásának optimalizálása.

Első lépésként javasoljuk a Fővárosi Önkormányzat Baross Utcai Idősek Otthona intézmény jogutóddal 
történő megszüntetését.

A Fővárosi Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona székhelyén és két telephelyén összesen 250 
engedélyezett férőhellyel rendelkezik. A Knézits utcai telephely Egyetem részére történő átadását követően 
(a fentiekben részletezett tulajdonjog átruházás) a féröhelyszám 200-ra csökken. A 1047 Baross utca 100. sz. 
alatti, 150 férőhelyes feladatellátási egység intézményi telephelyként történő működtetése féröhelyszám és 
koordinálhatóság szempontjából is optimális, valamint lehetővé teszi a Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona 
székhelyén jelenleg szűkös keretek között működtetett funkciók kiváltását vagy kiegészítését, ezek többek 
között a telepehelyek étkeztetését is biztosító főzőkonyha, központi raktár. A módosítást követően az 
intézményhez rendelt féröhelyszám mindösszesen 400.

A Fővárosi Önkormányzat Gödöllői Idősek Otthona jelenlegi székhelyén és telephelyén, melyek közvetlenül 
egymás mellett helyezkednek el, összesen 342 engedélyezett férőhellyel rendelkezik. A két további telepehely 
beemelése (1046 Budapest, Csokonai utca 38. és 1044 Budapest, Béla utca 18.) 86 tovább férőhelyet 
eredményez az intézménynél. Az idősotthon székhelyén rendelkezésre állnak azok az üzemeltetési 
kapacitások (főzőkonyha, raktár, műszaki stáb), melyek a bővítéssel járó feladatnövekedés ellátására 
alkalmasak. A módosítást követően az intézményhez rendelt féröhelyszám mindösszesen 428.

A feladatellátási helyek átrendezésével a munka koordinálása, segítése biztosított, az előnyként jelentkező 
erőforrás optimalizálás az ellátás fejlesztését teszi lehetővé, a központi feladatok átrendezése okán 
felszabaduló források az ellátás területén felhasználhatóak.
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A Baross Utcai Idősek Otthona megszüntetésére az állam háztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 
(továbbiakban: Áht.) 11 .§ (3b) bekezdés b) pontja alapján beolvadásos különválással kerülhet sor. Az Áht. 
rögzíti,hogy az alapító szerv a költségvetési szervet jogutóddal vagy jogutód nélkül megszüntetheti. A 
költségvetési szerv más költségvetési szervvel összeolvadás vagy beolvadás útján egyesíthető. Beolvadásnál 
a beolvadó költségvetési szerv megszűnik, jogutódja az egyesítésben részt vevő másik költségvetési szerv. 
A költségvetési szerv szétválására akként is sor kerülhet, hogy a különváló költségvetési szervből a különváló 
szervezeti egységek az átalakítás során már működő költségvetési szervbe mint jogutódokba olvadnak be 
(beolvadásos különválás).

Ennek következtében a jogutód intézmények a jelenleg székhelyként működő 1047 Budapest, Baross utca 
100. sz. alatti feladatellátási hely esetében a Főváros Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona, mint 
jogutód intézmény használatába kerül, a telephelyek -1046 Budapest, Csokonai utca 38. és 1044 Budapest, 
Béla utca 18. - a Fővárosi Önkormányzat Gödöllői Idősek Otthona, mint jogutód intézmény telephelyeként 
fognak tovább működni.

Az átalakításhoz szükséges a Fővárosi Önkormányzat Baross Utcai Idősek Otthona megszüntető okiratának, 
valamint a Fővárosi Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona és a Fővárosi önkormányzat Gödöllői 
Idősek Otthona alapító okirat módosításának (melyben a befogadott új telepehelyek kerülnek rögzítésre) 
jóváhagyása.

A megszüntető okiratról és alapító okirat módosításokról szóló döntések meghozatala a Fővárosi Közgyűlés 
hatásköre. A döntés meghozatalának javasolt időpontja november hónap, ez esetben az érintett befogadó 
intézmények 2022. évi működésüket remélhetően már az új telepehelyekkel együtt kezdhetik meg.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést a jelen módosító javaslattal együtt fogadja el.

Határozati javaslat

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

«£  

jogutóddal meg kívánja szünteti a Fővárosi önkormányzat Baross Utcai Idősek Otthonát (továbbiakban:

megszűnő szociális intézmény) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 11.5 (3b) bekezdés b: pontja 

szerinti beolvadásos különválással, úgy hogy

a. az egyik jogutód intézmény a Fővárosi Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona ( 1064 

Budapest, Rózsa u. 67.) lesz, mely intézmény használatába kerül a megszűnő szociális intézmény 

székhely ingatlana (1047 Budapest, Baross u. 100)

b. a másik iogyutód intézmény a Fővárosi Önkormányzat Gödöllői Idősek Otthona (székhely: 2100 

Gödöllő Dózsa György u. 65.) lesz, mely intézmény használatába kerül a megszűnő szociális 

intézmény két telephely ingatlana ( 1046 Budapest. Béla u. 18. és 1046 Budapest Csokonai u. 38).

határidő: 2021. december 31.
felelős: Karácsony Gergely főpolgármester
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5.

felkéri a Főpolgármestert, hogy a Fővárosi Önkormányzat Baross Utcai Idősek Otthona megszüntető okiratát, 

valamint a Fővárosi Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona és a Fővárosi Önkormányzat Gödöllői 

Idősek Otthona alapító okirat módosítását a Fővárosi Közgyűlés soron következő ülésén terjessze élő

határidő:______a Fővárosi Közgyűlés soron kővetkező ülése
felelős: Karácsony Gergely főpolgármester"

Határozathozatal módja:

A 4. - 5. számú határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Budapest, 2021. október 27.

Főpolgármester
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